
ПРОТОКОЛ № 4 

засідання Ради випускників Факультету журналістики 

від «19» березня 2025 року 

Присутні: 

Поліщук Тетяна, заступник декана Факультету журналістики з науково- 

педагогічної та соціально-гуманітарної роботи, координатор роботи з Радою 

випускників; 

Черевашко Антон, голова Ради випускників, старший креативний копірайтер 

компанії VBET Ukraine; 

Некрасова Катерина, член Ради випускників, комунікаційний експерт, 

проєктний менеджер ECOMM Communications Consulting; 

Яковенко Ірина, член Ради випускників, головний випусковий редактор 

ГРМПЗАП «Укрінформ» координатор; 

Норіцина Анастасія, член Ради випускників, телеведуча, журналіст 

телеканалу «Апостроф ТВ»; 

Заєць Наталія, член Ради випускників, позаштатний редактор новин порталу 

видавництва MCFR; 

Борзаківська-Балюк Карина, член Ради випускників, експертка з розвитку 

медійних та креативних проєктів; 

Курганська Алла, член Ради випускників, старший менеджер з корпоративних 

комунікацій і бренду роботодавця Компанії «ВіЯр»; 

Кравчук Олександра, член Ради випускників, фахівець відділу організаційної 

роботи та промоції Департаменту транспортної інфраструктури КМДА; 

Кукушкіна Анастасія, член Ради випускників, журналіст ЗМІ «Громадський 

ревізор»; 

Хома Карина, член Ради випускників, фахівець видавничо-інформаційного 

відділу КНП «Освітня агенція міста Києва»; 

Огойко Іван, член Ради випускників, копірайтер аутсорцигнової компанії 

Software Design and Development Company (Linkup Studio); 

Саєнко Микита, член Ради випускників, журналіст видань «Ґрунт» та 

«Oboz.UA»; 
Власова Сєда, head of creative благодійного фонду savED, головна редакторка 

науково-популярного видання при Малій академії наук України 

МАНплатформа; 

Власов Владислав, графічний дизайнер у ТРЦ COSMO MULTIMALL. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Про роботу Ради випускників Факультету журналістики. 

2. Обговорення змін до освітніх програм «Реклама і зв’язки з 

громадськістю», «Видавнича справа та редагування», «Журналістика» 

рівня вищої освіти першого (бакалаврського). 

3. Різне 



ГОЛОСУВАЛИ: 

За порядок денний 
Результати голосування: «за» - 15, «проти» - 0, «утрималися» - 0. 

 

СЛУХАЛИ: Черевашко А., голова Ради випускників Факультету 

журналістики, що представив план активностей, спрямованих на 

посилення зв’язків між випускниками та студентами. Було 

запропоновано провести серію зустрічей та майстер-класів від 

успішних випускників різних освітніх програм. 

 

ВИСТУПИЛИ:  

Курганська Алла, член Ради випускників, запропонувала продовжити 

традицію «Зустріч з успішним випускником» для здобувачів першого 

курсу. 

Яковенко Ірина, член Ради випускників, запропонувала проведення 

майстер-класів для студентів різних освітніх програм. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Затвердити план заходів на 2025 рік. 

СЛУХАЛИ: 

Поліщук Тетяну, заступника декана Факультету журналістики, 

повідомила що відповідно до впровадження нового правопису необхідно 

внести відповідні зміни до програм навчальних дисциплін, а виклики ШІ 

диктують опанування відповідними навичками його використання. 

Черевашко А., відзначив нагальність впровадження освітніх 

компонентів, що дозволять здобувачам освоїти роботу з програмами 

штучного інтелекту, а також звернув увагу на важливість включення до 

навчального плану освітньої компоненти етики використання ШІ. 

Борзаківська-Балюк К., зауважила, що невід’ємною складовою 

журналіствького фаху є вміння грамотно писати та 

висловлювати свої думки, тому варто додати в освітні компоненти і 

правила нового правопису.  

Власов В., звернув увагу на важливість запровадження дисциплін з 

факчекінгу та роботи з платформи на основі штучного інтелекту. 

Хома К., підтримала важливість вивчення платформ, що працюють на 

основі ШІ як з метою опанування навичками роботи з ними так і задля 

конкурентоздатності випускників даної ОП. 



Некрасова К., звернула увагу на те, що підготовка журналістів має бути 

ґрунтовною та враховувати безпекову складову цього напрямку для 

усіх бакалаврських на ОП Факультету журналістики, додавши 

відповідні дисципліни. 

Кравчук О., відмітила значне оновлення освітніх компонентів, що буде 

привабливим для майбутніх здобувачів. 

Поліщук Т., відповіла позитивно на кожну пропозицію, відзначивши 

те, що частина освітніх компонентів буде запропонована у вибірковій 

частині. Подякувала за ґрунтовний аналіз програм, запросила 

доєднатися до її реалізації гостьовими лекціями та майстер-класами. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Підтримати впровадження змін та наповнення новими освітніми 

компонентами програм рівня вищої освіти першого (бакалаврського) 

«Реклама і зв’язки з громадськістю», «Журналістика», «Видавнича 

справа та редагування» та «Міжнародна журналістика» Факультету 

журналістики Київського столичного університету імені Бориса 

Грінченка. 

 

Голова ради випускників Антон ЧЕРЕВАШКО 

Координатор роботи 

з радою випускників                                     Тетяна ПОЛІЩУК 


